



患者家属致电市长热线表感谢 点赞沙河源社卫中心养老医护人员

近日,成都市金牛区沙河源社区卫生服务中心内科养老病区收到了一封来自市长热线的表扬信,信中对护士长肖晖,护理人员康瑞、杨兴龙等医护人员表达了由衷的感谢和高度赞扬,而发出表扬的,正是养老病区患者马婆婆的家属。



沙河源社区卫生服务中心。

“中心的医护人员不仅细致入微地照顾老人,还时刻关注老人的心理健康,用爱心和耐心陪伴老人,这种专业和奉献精神让我们家属特别感动。”得知老人在医院获得如此周到的照顾,马婆婆的家属特意通过市长热线向医院表达出这份感激之情。

据中心相关负责人介绍,金牛区沙河源社区卫生服务中心(金建人民医院)内科养老病区实行“医、养、康、护、乐”为一体的医养结合模式,根据不同的养老人群设置分级照护,24小时值守为老人提供医疗及护理服务,并为每位养老老人建立健康档案,跟踪记录老人健康状况,做好老人的慢病管理,坚持“早发现、早诊断、早治疗”的原则。

“此次表扬不仅是对医院医护人员辛勤付出的肯定,也是对我们养老工作的认可,是我们继续做优健康服务的动力。接下来,养老病区也将继续用心用情,用专业去守护每一位老人,用爱心去温暖每一位老人,助力每位老人安享晚年!”金牛区沙河源社区卫生服务中心相关负责人说道。

华西社区报记者 刘俊 医院供图

今年2月,马婆婆因病情危重被家人送入金牛区沙河源社区卫生服务中心内科养老病区,进行专业护理。初入病区时,马婆婆的身体状况令人担忧,生命体征微弱,意识时而清醒时而模糊。面对这样的挑战,养老病区医护人员没有退缩,并迅速组成了一支专业的医疗护理团队,全天候守护着马婆婆。经过医护人员一段时间精心护理,马婆婆病情得到控制。

由于对新环境的不适应和对自身疾病的担忧,初来养老病区的马婆婆显得格外孤独。为了让患者敞开心扉,医护团队也绞尽脑汁想出很多办法。

每天清晨,内科养老病区护士长肖晖、组长杨兴龙和护理人员都会来到马婆婆的床边,先是轻声细语地询问老人的身体状况,然后为她整理床铺、梳理头发。知道马婆婆喜欢听老歌,于是医护人员还特意准备了一个

播放器,每天为马婆婆播放经典歌曲。随着旋律的流淌,马婆婆的脸上也渐渐露出了久违的笑容。

今年8月11日,马婆婆因病情加重转入了内科住院治疗。在住院治疗期间,护理人员始终陪伴在她的身边,通过讲述病区里的趣事、播放老歌等方式,为马婆婆加油打气。经过医护人员的精心治疗,马婆婆终于康复出院并重新回到了养老病区。

免费体检“送上门” 基层医疗为他们开设专场

“双桥子社区卫生服务中心的医务人员连续几年来到我们这里,免费为我们做检查,让我们及时了解身体状况,非常感谢他们!”9月2日,在成都新鸿乐养社区(养老院)正在接受免费体检服务的老人高兴地说。

为进一步落实国家基本公共卫生服务项目工作,做好基本公共卫生服



医务人员为老人仔细检查。

务,提升老人们的生活质量,当天,成华区双桥子社区卫生服务中心组织医务人员前往辖区养老院,为居住在养老院中的65岁以上老人开展专场免费

体检,使老年人充分享受到基本公共卫生服务的惠民政策。

当天一早,中心医护人员们带着专业的体检设备来到养老院,布置好体检场地。老人们在工作人员的悉心陪伴下,有序地进行各项检查。此次体检项目包括抽血、腹部B超、心电图、尿常规,测量血压、视力、身高体重、腰围等多项内容,并对老人进行查体、问诊、中医体质辨识等,全面覆盖了老年人常见疾病的筛查需求。

体检过程中,医护人员耐心细致地为每一位老人进行检查,并根据老人的身体状况给予专业的健康建议和指导。对于一些行动不便的老人,医

护人员更是贴心地来到老人床边进行检查,确保每一位老人都能享受到这次免费体检的福利。

体检后,医生根据老人们近期身体健康状况进行总体评估,给予针对性的健康指导和照顾建议,引导和帮助老人建立良好卫生习惯和健康生活方式,并建立健康档案,持续开展健康管理服务。

据该中心相关负责人介绍,本次活动的开展,让老人们足不出户就享受到了专业的医疗服务,切实将医养结合工作落到实处,真正做到老有所养、老有所医,营造了敬老、养老、助老的良好社会氛围。

华西社区报记者 彭戎 中心供图

暖心义诊进社区 “医”心为民保健康

近日,由成都市成华区民政局、成华区猛追湾街道办事处、猛追湾街道各社区联合主办的猛追湾街道“医”心为民保健康”义诊活动圆满落幕。作为此次活动的重要支援单位之一,四川医陪通健康管理咨询有限公司发挥了专业团队和优质服务优势,为居民健康贡献力量。

活动现场,医陪通工作人员为居民提供了血压测量、健康咨询等一系列的公益服务。工作人员对高血压患者的日常生活习惯、饮食卫生等方面



义诊活动现场。

给予健康指导,同时耐心解答居民的问题,针对性地提供诊疗建议和指导,向居民科普健康知识,不仅丰富了义诊的内容,也能让居民更加直观地了解自己的身体状况。一位参与活动的社区居民说道:“这样的义诊活动真是太好了,在家门口就能看病。”

下一步,医陪通将继续秉承“以人为本,服务至上”的宗旨,提供全面、细致的健康服务,展现社会企业的责任感。

华西社区报记者 杨锐 受访者供图